
 

 

 

 

 

 

 

 

 

FEEDBACK CELL 

Marangi Mahavidyalaya 

Golaghat, Assam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

About the Cell: 
 Feedback system promotes the benefits for both imparters’ receipts of 
education. It provides information for course design, further development of 
teaching skill and infrastructure to the needs of the students. 
 Through the feedback cell of IQAC, the college has been acquiring 
feedbacks from the students, guardians, teaching and non-teaching stuffs. For 
easy understanding of each student, the forms have been made available in 
simple English. Confidentiality is maintained during the time of feedback taking. 
This system helps in the performance of the teachers for their constants 
improvement of the students. This cell is responsible for dealing with all the 
feedback related to academic, administrative and infrastructural facilities of the 
college.  
 
Objectives: 

1. To take feedback from the guardians related to syllabus and other 
infrastructural facilities of the college. 

2. To take feedback from the students about their teachers, syllabus and 
infrastructure of the college. 

3. To analyze the findings with the college authority for better action taken.  
4. To make the students responsible and thoughtful at the time of providing 

the feedbacks. 
5. To manage the students responses in details and make suggestions to the 

concerned accordingly.   
 

 

Members of Feedback Cell 

1. Dr. Mamoni Mahanta,    Convener 

2. Mr. Nava Kamal Borah, Member 

3. Dr. Daisyrani Chutia,    Member 

4. Dr. Chewari Sarma,       Member. 

 



 

 

 Feedback is collected in every year. 
 

 After collection, the Feedback is analyzed in the form of chart, 

percentages, it is uploaded in the College Website. 
 

 Due to covid-19 pandemic situation the feedback for the 

session of 2020-21,could not collected 
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FEED BACK ANALYSIS 

Academic Session 2021-22 

Feedback from Students on Teaching learning Process 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

students regarding Teaching Learning Process for the academic session 2021-22. 

Methodology:The feedback was collected through Google form. The main focus of the 
feedback was teaching -learning process releted, which mainly covers teachers’ 
preparation level for the class, syllabus covered, internal evaluation, quality of 
teaching learning process, Field visitopportunities etc. Total 202 responseswere 
received from the students. The responses received were analyzed in the following 
Diagrams. 
 

RESULTS OF STUDENTS’ FEEDBACK: 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 



 

 
 
Link Of the Feedback Form: 

 
https://docs.google.com/forms/d/1GAuWgB738jAcRXsJ77HHwu_pQ59evGTiz0
G8FVpr1VA/edit 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

https://docs.google.com/forms/d/1GAuWgB738jAcRXsJ77HHwu_pQ59evGTiz0G8FVpr1VA/edit
https://docs.google.com/forms/d/1GAuWgB738jAcRXsJ77HHwu_pQ59evGTiz0G8FVpr1VA/edit


 
 

 
 

FEEDBACK ANALYSIS 
Academic Session 2021-22 

Feedback from Students on courseoutcomes and programme outcomes 

IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 
 
 

 
Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

students regarding courseoutcomes and programme outcomes for the academic session 
2021-22. 
Methodology: The feedback was collected through Google form. The main focus of the 
feedback was students course outcome and programme outcome, syllabus covered, 
internal evaluation, quality of teaching learning process, Field visit opportunities etc. 
Total 285 responses were received from the students. The responses received were 
analyzed in the following Diagrams. 

 
 
RESULTS OF STUDENTS’ FEEDBACK: 

 
 

 
 
 

 

 
 



 
 

 

 

 
 



 
 
 

 Comments or suggestion regarding the courses if any- 285 responses 

No 

Yes 

Good 

Very good 

Very good 

Good 

No comments 

Excellent 

Yes 

No 

English 

Very nice 

I am satisfied with this course 

Assamese 

Courses helpful 

I've learnt a lot by attending this course 

I loved everything about this course 

 



Excellent 

Fabulous 

Sociology 

I am setisfy 

No comments yet 

Computer 

yes 

No comment 

Everything good.. i am fully satisfied 

........ 

No comment   

This course very useful in dally life 

Courses useful 

I am satisfied with this courses 

We need more digital rooms for our academic improvement 

Our courses is too good . 

Satisfied 

Farhana begum 

What is sitisfaction sarvey 

So good  

Agree 

Everything is fine 

no 

No I don't have any issues 

Hi 

Iam setishfrid in this course 

I am setishfrid in this course 

What is setisfaction survey 

 



Chandrama gogoi 

Courses helpful... 

Im satisfiith 

Submit 

Yes its good for our daily basis life and for higher study but I don't think so that its enough for career 

development. So it's my suggestion that please include some career development courses here. 

Vary good 

IT sector 

Course is useful in our life 

Great 

Exacilleent 

No  

Nothing 

Suggested to add physical enhancement course like NCC . 

If I have 

The website is very helpful 

Co curiicular Course are not available and skil base course i hoe available soon. 

book 

All are going well 

I am satisfied of our course 

Verry good 

It is helpful to all students 

I am happy with my course going well 

Assames 

Political Science to good 

I think the course is useful in my practical life 

I don't have any problem in the course 

  

 



I m satisfied with this course 

Verey good 

What is satisfactory surbey? 

Thank you 

What is satisfactory surbey 

The courses benefited of my life . I am satisfied 

English 

good courses 

Submit 

Excellent   

This is helpful to us 

. 

satisfactory 

The courses are very helpful for our future 

The course are very helpful for our future 

Satisfactory 

It's Good 

Nothing 

BSW course need 

All is good 

Indian sociology 

I am satisfied with this course . 

Helpful course 

This website is very useful 

Google Forms 

All facilities should got we are 

No comment 

37 more responses are hidden 

 



 
Link Of the Feedback Form: 

 
https://docs.google.com/forms/d/1wqleHOQCNKcz7AXWT94VY8iebBxC2Nc

2A9tBqkmVSwg/edit 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

FEEDBACK ANALYSIS 

Academic Session 2021-22 

Feedback from Teachers on Curriculum 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Teachers regarding Curriculum for the academic session 2021-22. 

Methodology:The feedback was collected through Google form. The main focus of the 
feedback was curriculumrelated, which mainly covers teachers’ opinion on current 
syllabus given by University, preparation level for the class, syllabus covered etc. Total 
24 response were received from the students. The responses received were analyzed in 
the following Diagrams. 



 
RESULTS OF TEACHERS’ FEEDBACK: 

  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 
Link Of the Feedback Form: 

 

https://docs.google.com/forms/d/1p8rvDUkG9pOOHzrFgiSOrlfb_iV6Cbpamw-
TGgbKsWQ/edit 

 
 

 
 
 

 
 

FEEDBACK ANALYSIS 
Academic Session 2021-22 

Feedback from Employes on Administration 

IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

 

https://docs.google.com/forms/d/1p8rvDUkG9pOOHzrFgiSOrlfb_iV6Cbpamw-TGgbKsWQ/edit
https://docs.google.com/forms/d/1p8rvDUkG9pOOHzrFgiSOrlfb_iV6Cbpamw-TGgbKsWQ/edit


 
Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Employes regarding Administration for the academic session 2021-22. 
Methodology: The feedback was collected through Google form. The main focus of the 
feedback was Employees Opinion about college Administration. Total 12 responses 
were received from the students. The responses received were analyzed in the following 
Diagrams. 

 
RESULTS OF EMPLOYES’ FEEDBACK: 

 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 
 

 



 
 

Your comment/suggestion for the betterment of your college 12 responses 

No thanks 

I request to higher authority to solve our infrastructure facilities problems for better environment to work.  

Excelent 

Excellent 

No Thank 

I request to solve our problems to higher authority. 

I think everything is well settled in our college 

Our problem full fill higher authority 

Higher authority solve our problems 

 
 
Link Of the Feedback Form: 

 
https://docs.google.com/forms/d/1BE5w7MU-bvI3ks-Lj-

hC84uwQyzmdUFAgcjSm6nwmJo/edit?pli=1 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

FEED BACK ANALYSIS 

 



Academic Session 2021-22 

Feedback from Alumni on Administration 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the Alumni 

students regarding Administration for the academic session 2021-22. 

Methodology:The feedback was collected through Google form. The main focus of the 
feedback from Alumni on Administration and about college. Total 77 responseswere 
received from the students. The responses received were analyzed in the following 
Diagrams. 

 

RESULTS OF STUDENTS’ FEEDBACK: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

Mention at least four points which make you feel proud to be associated with Marangi 

Mahavidyalaya as Alumni. 

77 responses 

Good 

Teaching process are very good 

The management staff are very good All the teachers are very helpful The compound is also good Facilities 

of labourtary is good  

All members good . 

1. Good faculties 2. Good environment 3. Valuable learning 4. Produced good human resources  



Environment is good... All teachers are very cope up with us and support every time... One is the best way 

to get easily all types of book in our mahavidyalaya liabary.. Mahavidyalaya get achivement in educational 

part along with cultural part and sports part.  

1.Our teashers are the best.They are very supportive to students and friendly attend to our classes. 

1.Teacher 2.Office staff 3.Libray 4.Adminstration 

Relation with Teachers Teaching procedure No problem of caste And a good Principal  

Meet up with all ex student A good stage programme  

Excellent teaching, Friendly environment, Good library, sweet classroom 

I found friendly professors who were helpful in various important aspects. And Teaching method is very 

good . And also the methods of teaching are very good. Every teaching and non-teaching staff, students, 

alumnis are making efforts for the development of the College .  

Yes 

If any student of the college wants to improve and develop their various talents along with studies, then 

they will surely get the help of this college. 

I feel proud as Marangian. First thing that I am really proud of is the College campus life. Self proud I 

completed honors in Sociology. People are here very open-minded and friendly.The students acts with 

empathy and compation. So if you are an Marangi College student you are going to experience a great 

college life. 

1. The relationship between teacher and student is very friendly in Marangi Mahavidyalaya 2. Teachers are 

punctual in their duty. 3.The morality of the students, developed in the college, is very high. 4.Teachers 

always try to help their students for deciding the appropriate path for the future life.  

1)Teachers are very co-operative ,Kind and friendly.They always try to teach the students with innovative 

ideas.2)When the students faced problem they are always ready to help the students. 

I feel proud to be a Marangian. 

1. Helpful Teacher 2. Beautiful Studying Environment 3. Excellent Library 4.Excellent Infrastructure  

1.Good relation between teachers and student 2.To provided quality education 3.To improved our skills 

4.Good guidence and Teaching methods. 

1. To improve our skills 2. Good relations between teacher's and students. 3. Good guidence and teaching 

methods of teacher 4. To provide quality education.  

1.Have a good teaching staff. 2.Have a good Education environment. 3.Very good relationship between 

teacher and all students. 4.Only college is morangi mouja complete 25 years prestigious education.  

Teacher are very helping nature like a family  

Teachers and office staff along with students on various fronts are friendly in many ways. 

Never say to not at least hearing about an opportunity  

* Only Higher Education Institute in morning area * Quality Education * Excellent Faculty member * Give 

importance on all round development 

Venture to govt... Not a easy process.. So i respect the teaching and non teaching staff of the college..  

1Good teaching 2Good environment 3 faculties are good 4 books available in library 

Friendly faculties. Good teaching. 

Cooperative faculties, supportive,proper guidance, rules and regulations are to be maintained 

There is a lot of unity 

Really good 

1. Teachers and students unity 2 . Teachers are so helpfull 3. Culture and sports  

 



1. Teaching method 2.Relation between teacher's and student 3. Good guidence 4. To improve our learning 

skills 

Teacher's students relationship is very good, completed our course in accurate time, teacher's help us to our 

career 

Because of our department teacher  

This collage always halping us to earn good moral and knowledge.  

1.The teachers are very loving. 2.The learning environment is very good. 3.Teaching is always on time  

1.wonderful environment 2. The professors have a sweet relationship with the students 3.The teaching 

facility in the college is very good 4.The college also places great emphasis on cultural aspects 

I feel like a good student in marangi mahavidyalay just because our teacher's guide is like a parents.  

1.Teacher -Students relation is very friendly and cooperative 2. Teaching-learning environment is very 

nice. 3. Teachers are very energetic and helpful in every aspects. 4. Located at very beautiful Greenery 

place.  

Yes i am proud of my college 

As a morangian 

yes I am proud of my college 

Excellent 

Teachers also helping us very much and staff members also very supportive 

I feel proud to be able to stady in marangi mahavidalaya( Degree).  

Library, boys command room ,bike stunt,and department room 

The structure of college is good The teacher are good 

10 

 

1. Co operative and friendly faculties and staff members 2. Unity among the students 3. An educational 

environment is created in this region by this institution 4. Economically backward students get a chance to 

higher education. 

1.well education 2.teachers are very friendly 3.education environment is so good  

Faculties are friendly, Cooperative, situates in a good place and feels like a home.  

1. Only Higher Education Institute in that area. 2. Providing quality Education. 3. Supporting Faculty 

Members. 4. Eco Friendly environment of College campus.  

Good 

Good experience 

All teachers and staff very good 

¹st class in Assamese major... I m very happy 

Only our department 

1. Only our department 

(1) Student and teacher's relationship (2) Sociology Department (3) Library staff  

The academic environment of the college is good. The teaching methods of the lecturers of the college is 

good and they are friendly. By receiving education from the college, I was able to fill the gap of practical 

education in my life. 

1. Teachers are very good 2. Environment is very good 3. Education is very good 4. Office staff are very 

good 

 



1. College teachers are very good 2.The college environment is very good for education. 3.There is also a 

provision for a proper library. 4.The teachers are very supportive.  

1.Faculty of the college are very much cooperative and helpfull.2.College environment is suitable for 

education.3.co curricular activities are fabulous.4.library facilities are good.  

The teachers are good. They do regular classes 

Staff are good.. Environment is good Teachings process is good Books are available in collage library.. 

Proud to be marangian 

1learning skills of the teacher. 

1. Good Library 2.Perfect environment to study 3.Talented Teacher 4. Developed Infrastructure  

Beautiful Flowers Garden 

This is only one higher level education institute of our vast area. As a Alumni I feel proud. Now I gets 

graduate grade pay because of this institute. When someone ask me about my qualification, then I proudly 

says " I am graduate" .  

It's asoweam 

The classes of the college are regularly held.Teachers always behave well with students.The nature of the 

college are very good.There are many students in our college. 

Teachers are good They take classes on the daily basis They give their best to teach us  

1. Good faculty 2. Good learning 3. GOOD COLLEGE 4. BETTER OPPORTUNITY FOR THE 

STUDENTS TO STUDY 

 

 

·         If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance. 

77 responses 

No 

Yes 

Nil 

 



. 

No 

No grievance 

Playground 

I don't have any grievance regarding the college. 

Extra co-curricular activities like make a own bio data resume letter.Good project etc.  

Nothing 

Office staff 

Library books are not sufficient for students 

Pressures for money in another way 

N/A 

Nothing 

No grievance 

Very good 

College staffs unity is poor 

College staff unity is poor 

No grievance. 

No grievances 

Yes 

Thier are no grievance 

 

Any other suggestion / comment for upgrading the college?  

56 responses 

No 

Nothing 

Boys toilet was poor condition when I was in college now I don't know. Need canteen,  

Long live Marangi Mahavidyalaya. 

Stream upgrading the collage for benefits to economical sides of our society...  

Please solve our college to infrastructure problem 

Always be as it is 

I hope that every professor, employee should take care to further improve his duties and focus on the study 

of the students as well as developing a multi-faceted talent by developing their various latent talents. 

Marangi mahavidyalaya 

Upgrade facilities, technology and texts book availability. 

The teaching learning process is very well in the college. The team work of the teachers and office staff is 

also appreciable. The only thing is to upgrade the college is the need of the development of infrastructure 

facilities which will help to attract the college by the students.  

Wish a bright future. 

1. infrastructure development. 2.add on science stream. 3.add on Department of English (major)  

1.Infrastructure development 2.Add on dipartment of English (Major) 2.Add on science stream 

Kindly upgrade playground for students. 

 



NCC for student 

I feel that all aspects related to education should be improved and if possible some of the multidisciplinary 

courses should be taught. So that students who have completed their BA course can use that education to 

choose the path of income 

1. Provide better Library facilities 2. Provide better Infrastructure facilities 3. Provide ICT facilities  

Science stream must be included.. And vacant post should be filled up..  

Overall good 

Need digital class room 

Infrastructure facilities are required to given support to the students 

good 

Our college is good 

I hope it gets better in the future 

No comments 

The success a good resendace in people. 

Though the college is rural based and located at TGL area, the teachers are very updated & energetic and 

always ready to overcome every problems faced by them. In spite of economic problem the college 

authority is always trying to give the best to the students. For upgrading the college, there should be more 

ICT facility for the students. More books should be provided in the library. 

Very good 

Nothing 

A new playground is needed for our students in future .  

Turn long term goals in to short term plans 

Need - playground, auditorium, canteen, amphitheatre... 

Noo 

I wish one day this college will be a good college in Assam 

Our college is very good 

No 

I want to have a good library in the college and also improves the sports facilities.  

No suggestion 

Every deptt should have a seperate library for themselves 

Yes 

Please add Maths and Geographics departments. Please provide good facilities of sports and other 

activities. 

It's good 

Need better facilities 

 

Link of The Alumni Feedback Form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdG6p3A3sku4z-

7p6AWZWTaDkSV3lGhuF2_O-7UFQAzOIN0zw/viewform?usp=sf_link 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
FEEDBACK ANALYSIS 

Academic Session 2021-22 

Feedback from Students on Curriculum and Evaluation 
IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

 
Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Students regarding Curriculum and Evaluation for the academic session 2021-22. 
Methodology: The feedback was collected through Feedback form. The main focus of 
the feedback was curriculum and Evaluation related from students. which mainly 
covers teachers’ preparation level for the class, syllabus covered, internal evaluation, 
quality of teaching learning process, Field visit opportunities etc. Totel responses were 
received from the students. The responses received were analyzed. 

 
RESULTS OF EMPLOYES’ FEEDBACK: 

 

 

 

 

SAMPLE COPY OF THE FEEDBACK FORM ON CURRICULAM AND 

EVALUATION---- 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



















 



Analysis and Action Taken Report of Departmental Feedback  
 















 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Year:2019-20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Academic Session 2019-20 

Feedback from Guardian on Administration 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Guardian regarding Administration for the academic session 2019-20. 

Methodology:The feedback was collected through Hard copy. The main focus of the 
feedback was given by Guardian on Administration .Responseswere received from the 
students.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESULTS OF GUARDIAN’ FEEDBACK: 

 
Sample Copyof the Feedback Form: 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 





 

 
 

 



 
 

GUARDIAN FEEDBACK FORM 

MARANGI MAHAVIDYALAYA 
P.O.LETTEKUJAN, PIN: 786141 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year- 2019-20 

      Semester: 6th Semester  

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. 
No 

Particulars SA A N DA SD 

1 Securing admission in Marangi Mahavidyalaya for my 
ward is a matter of pride for me  

100%     

2 The admission process in Marangi Mahavidyalaya is 
fair and accurate  

100%     

3 My ward is improving his knowledge base through 
interaction with professors of Marangi Mahavidyalaya 

100%     

4 The discipline in Marangi Mahavidyalaya is good  75% 25%    

5 Learning value in terms of knowledge concept, ability 
and broadening prospective   

75% 25%    

6 I have great respect to the Marangi Mahavidyalaya 100%     

7 Marangi Mahavidyalaya is one of the best institution  100%     

8 The curriculum incorporates recent changes in the 
area  

75% 25%    

9 Examination results are declared timely  100%     

10 The college employees are co-operative  100%     

11 The changes introduce in Marangi Mahavidyalaya in 
recent years are progressive.  

75% 25%    

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 



 

 

Parents’ Feedback analysis, 2019-20 



 

 

 

 

 

Academic Session 2019-20 

Feedback from Students about college 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected 

feedback from the students regarding the college for the academic 

session 2019-20. 

Methodology: The feedback was collected through Google form. The 
main focus of the feedback was about college from students, which 
mainly covers teachers’ preparation level for the class, syllabus 
covered, internal evaluation, quality of teaching learning process, 
Field visit opportunities etc.  Responses were received from the 
students.  
 

Sample Copy of the Feedback form--- 
 
 
 
 
 
 
 

 



 







 

 
 



Feedback from students about college 

 Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Dist: Golaghat (Assam) 
 

Dear students, 

This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of teaching-learning 

environment, to provide best possible facilities and modern infrastructure. The information provided by 

you will be kept confidential.  

 

Directions:  

For each item please indicates you level of agreement with the following statements by selecting 

appropriate option:  

 

(Strongly Agree-SA, Agree-A, Not sure- NS, disagree-D, strongly disagree-SD) 

(The feedback forms are collected from the students of 6th semester for the session of: 2021-22) 

Sl.No Statement SA A NS D SD 
1 The office staff in the college is co-operative & 

helpful 
64.28% 35.71%    

2 The Library staff is co-operative & helpful 41.14% 52.85%    

3 Online educational resource are available & 
accessible in the Library  

32.85% 62.85% 2.85% 1.42%  

4 Internet facility provided in the Library is 
satisfactory  

30% 58.57% 11.42%   

5 The prescribed books / reading materials are 
available in the Library  

55.71% 42.85% 1.42%   

6 Results are displayed by the college  50% 50%    

7 Separate common rooms for girls & boys are 
available  

38.51% 55.71% 2.85% 1.42%  

8 Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained  

44.28% 52.85% 2.85%   

9 The classrooms are clean and well maintained  32.85% 65.7%  1.42%  

10 The campus is green and eco -  friendly  41.4% 57.14% 1.42%   

11 Clean drinking water is available in the college 
campus  

57.14% 41.4% 1.42%   

12 The buildings / classrooms are accessible to 
disabled persons  

22.85% 74.28% 2.85%   

13 The campus has adequate power supply  25.71% 72.85% 1.42%   

14 Our grievance are redressed / problems are 
solved well in time  

28.57% 68.57% 2.85%   

15 The functioning of the placement cell in the 
college is satisfactory  

35.71% 61.42% 2.85%   

16 Continuous efforts are taken by the college to 
improve the quality of teaching and learning   

50% 50%    

17 The college takes interest in strengthening its ties 40% 54.28% 5.71%   



Total number of Students: 70 (Seventy) 

 

 

with industries, professional bodies etc. 

18 The college promote student exchange, 
internship etc. Programmes for providing new 
opportunities to students.  

41.4% 55.71% 2.85%   

19 The mentoring process of the college helped me 
to identify my strengths and face challenges  

32.85% 65.71% 1.42%   

20 The overall teaching and mentoring process of 
the college is excellent  

     



 

Student Feedback analysis, 2019-20 



 

 

Academic Session 2019-20 

Departmental Students’ Feedback from on Teacher Evaluation 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Students regarding Teachers Evaluationfor the academic session 2019-20. 

Methodology:The feedback was collected through Hard copy. The main focus of the 

feedback was about teacher evaluation by students which mainly covers teachers’ 
preparation level for the class, syllabus covered, internalevaluation, quality of teaching 
learning process.Responseswere received from the students.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESULTS OF GUARDIAN’ FEEDBACK: 

 
Sample Copy of the departmental Feedback Form: 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 



 



 

 

 



 

Teacher Evaluation from by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: Mamoni Mahanta    Semester:1st semester (2019-20) 

Department: History  

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.     33.33% 66.66% 

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    16.66% 83.33% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

   33.33% 66.66% 

4 The teacher the teacher is punctual in the class     66.66% 33.33% 

5 The teacher comes well prepared for the class     16.66% 83.33% 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class  

   33.33% 66.66% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resource etc. 

  33.33% 66.66%  

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful  

   33.33% 66.66% 

9 The teacher is available and accessible in the 
department. 

   16.66% 83.33% 

10 The evaluation process is fair and unbiased.    33.33% 66.66% 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

   16.66% 83.33% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.    33.33% 66.66% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in 
this course  

   33.33% 66.66% 

14 The teacher is organized and neat     16.66% 83.33% 

15 The teacher is creative in developing activities     50% 50% 

 

 

   



 

 Teacher Evaluation from by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: Atul Borah    Semester:1st semester (2019-20) 

Department: History (Generic/ elective) 

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.     42.85% 57.14% 

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    14.28% 85.71% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

   14.28% 85.71% 

4 The teacher the teacher is punctual in the class     28.57% 71.42% 

5 The teacher comes well prepared for the class     14.28% 85.71% 

6 The teacher encourages participation and discussion in class     28.57% 71.42% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, suitable, 
references, power point presentation, web-resource etc. 

   85.71% 14.28% 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 
helpful  

    100% 

9 The teacher is available and accessible in the department.    14.28% 85.71% 

10 The evaluation process is fair and unbiased.    42.85% 57.14% 

11 Regular and timely feedback is given on our performance.    14.28% 85.11% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.     100% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in this 
course  

   42.85% 57.14% 

14 The teacher is organized and neat     14.28% 85.71% 

15 The teacher is creative in developing activities     14.28% 85.71% 

 

  

 



 

Teacher Evaluation from by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: Rujmai Begum    Semester:1st semester (2019-20) 

Department: History  

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.     100%  

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    50% 50% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

   100%  

4 The teacher the teacher is punctual in the class     75% 25% 

5 The teacher comes well prepared for the class     50% 50% 

6 The teacher encourages participation and discussion in class     75% 25% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, suitable, 
references, power point presentation, web-resource etc. 

   100%  

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 
helpful  

    100% 

9 The teacher is available and accessible in the department.    100%  

10 The evaluation process is fair and unbiased.    100%  

11 Regular and timely feedback is given on our performance.    25% 75% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.     100% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in this 
course  

   25% 75% 

14 The teacher is organized and neat     25% 75% 

15 The teacher is creative in developing activities     50% 50% 

 
 

 

 

 

 



 

TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHAVIDYALAYA  

P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 

Academic Year-2019-20  

A feedback form was distributed among the students to get a pulse on their opinion about the 

college. The goal was to get a better understanding of the overall experience of the students in order to 

identify the areas for improvement. 

Name of the Teacher: Dr Akhil Borah 

Department: Sociology 

Semester: 1
st
       Total Number of Respondents- 40 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (SD) 

 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 75 % 20 % 5% - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 80 % 20 % - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 

teaching. 

82.50 % 17.5 % 2.5 % - - 

4 The teacher is punctual in the class. 75 % 22.5 % 2.5 % - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 90 % 10 % - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 

class 

92.5 % 5% 2.5 % - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, suitable, 

references, power point presentation, web-resources. etc. 

15 % 35 % 22.5 % 27.5 % - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 

helpful. 

95 % 5 % - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 77.5 % 22.5 % - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 87.5 % 12.5 % - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 67.50 % 32.5 % - - - 

12 

 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 

 

80 % 20 % - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 

course. 

75 % 20 % 5 % - - 

14 The teacher is organized and neat. 100 % - - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 95 % 5 % - - - 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHAVIDYALAYA  

P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 

 Academic Year-2019-20   

A feedback form was distributed among the students to get a pulse on their opinion about the 

college. The goal was to get a better understanding of the overall experience of the students in order to 

identify the areas for improvement. 

Name of the Teacher: Pallabi Saikia 

Department: Sociology 

Semester: 1
st
       Total Number of Respondents- 40 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (SD) 

 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 80 % 20 % - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 75 % 20 % 5% - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 

teaching. 

92.5 % 5% 2.5 % - - 

4 The teacher is punctual in the class. 75 % 22.5 % 2.5 % - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 95 % 5 % - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 

class 

82.50 % 17.5 % 2.5 % - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, suitable, 

references, power point presentation, web-resources. etc. 

15 % 27.5 % 22.5 % 35 % - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 

helpful. 

90 % 10 % - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 80 % 20 % - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 87.5 % 12.5 % - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 67.50 % 32.5 % - - - 

12 

 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 

 

75 % 20 % 5 % - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 

course. 

77.5 % 22.5 %  - - 

14 The teacher is organized and neat. 95 % 5 % - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 90 % 10 % - - - 

 
 

 

 

 

 



 

TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHAVIDYALAYA  

P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 

Academic Year-2019-20  

A feedback form was distributed among the students to get a pulse on their opinion about the 

college. The goal was to get a better understanding of the overall experience of the students in order to 

identify the areas for improvement. 

Name of the Teacher: Tribeni Bora 

Department: Sociology 

Semester: 1
st
       Total Number of Respondents- 40 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA) 

 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 80 % 20 % - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 75 % 20 % 5% - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 

teaching. 

92.5 % 5% 2.5 % - - 

4 The teacher is punctual in the class. 75 % 22.5 % 2.5 % - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 95 % 5 % - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 

class 

82.50 % 17.5 % 2.5 % - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, suitable, 

references, power point presentation, web-resources. etc. 

15 % 27.5 % 22.5 % 35 % - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 

helpful. 

90 % 10 % - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 80 % 20 % - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 87.5 % 12.5 % - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 67.50 % 32.5 % - - - 

12 

 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 

 

75 % 20 % 5 % - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 

course. 

77.5 % 22.5 %  - - 

14 The teacher is organized and neat. 95 % 5 % - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 90 % 10 % - - - 

 

 

 

 

 



 

TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHAVIDYALAYA  

P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 

 Academic Year-2019-20   

A feedback form was distributed among the students to get a pulse on their opinion about the 

college. The goal was to get a better understanding of the overall experience of the students in order to 

identify the areas for improvement. 

Name of the Teacher: Dr. Pankaj Boruah 

Department: Sociology 

Semester: 1
st
       Total Number of Respondents- 40 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (SD) 

 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 90 % 10 % - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 75 % 20 % 5% - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 

teaching. 

92.5 % 7.5% - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 82.50 % 17.5 % 2.5 % - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 90 % 10 % - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 

class 

75 % 22.5 % 2.5 % - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, suitable, 

references, power point presentation, web-resources. etc. 

15 % 27.5 % 22.5 % 35 % - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 

helpful. 

80 % 20 % - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 90 % 10 % - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 87.5 % 12.5 % - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 67.50 % 32.5 % - - - 

12 

 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 

 

75 % 20 % 5 % - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 

course. 

77.5 % 22.5 %  - - 

14 The teacher is organized and neat. 90 % 5 % 5% - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 87.5 % 12.5 % - - - 

 

 
 

 



 

Teacher Evaluation from by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: GITANJALI BHARALI   Semester:1st semester (2019-20) 

Department: EDUCATION 

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.    1.80% 7.72% 90.48% 

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    4.76% 95.24% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

  1.69% 3.67% 94.66% 

4 The teacher the teacher is punctual in the class     22.81% 77.19% 

5 The teacher comes well prepared for the class     9.52% 90.48% 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class  

   4.76% 95.24% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resource etc. 

   19.05% 80.95% 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful  

   9.52% 90.48% 

9 The teacher is available and accessible in the department.    16.66% 83.33% 

10 The evaluation process is fair and unbiased.    24.57% 75.43% 

11 Regular and timely feedback is given on our performance.    16.66% 83.33% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.    14.29% 85.71% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in 
this course  

   14.29% 85.71% 

14 The teacher is organized and neat     16.66% 83.33% 

15 The teacher is creative in developing activities     5.76% 95.24% 

 

 

  



 

 Teacher Evaluation form by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: DR.  DAISYRANI CHUTIA   Semester:1stsemester (2019-20) 

Department: EDUCATION 

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.     4.76% 95.24% 

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    4.76% 95.24% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

   14.28% 85.71% 

4 The teacher the teacher is punctual in the class    4.76% 9.52% 85.71.% 

5 The teacher comes well prepared for the class     14.28% 85.71% 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class  

   10% 90% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resource etc. 

   28.57% 71.43% 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful  

   4.76% 95.24% 

9 The teacher is available and accessible in the 
department. 

   14.28% 85.71% 

10 The evaluation process is fair and unbiased.    42.85% 57.14% 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

   14.28% 85.11% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.     100% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in 
this course  

   42.85% 57.14% 

14 The teacher is organized and neat     14.28% 85.71% 

15 The teacher is creative in developing activities     14.28% 85.71% 

  



Teacher Evaluation from by students 

Marangi Mahavidyalaya 

P.O. Lettekujan, Doigrung, Golaghat 
 

 This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

faculty, teaching, learning and evaluation. The information provided by you will be kept confidential and 

will be used as important feedback for quality improvement of the program of studies / institution.  

Name of the teacher: Monalisha Tamuly    Semester:1st semester (2019-20) 

Department: Education  

Directions:  

(Strongly disagree-1, Disagree-2, neither agree nor Disagree-3, Agree-4, Strongly Agree-5) 

Sl. 
No 

Teaching, Learning & Evaluation 1 2 3 4 5 

1 The teacher completes the entire syllabus in time.     100%  

2 The teacher discusses topic and interacts in the class    50% 50% 

3 The teacher communicates clearly and inspire me by his 
teaching  

  9.52%  90.48% 

.484 The teacher the teacher is punctual in the class     25% 75% 

5 The teacher comes well prepared for the class     50% 50% 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class  

   75% 25% 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resource etc. 

   28.57% 71.43% 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful  

   19.05% 80.95% 

9 The teacher is available and accessible in the department.    19.05% 80.95% 

10 The evaluation process is fair and unbiased.    9.52% 90.48% 

11 Regular and timely feedback is given on our performance.    25% 75% 

12 Periodical assessments are conducted as per schedule.    19.05% 80.95% 

13 I have learnt and understood the subject6 materials in 
this course  

   25% 75% 

14 The teacher is organized and neat     19.05% 80.95% 

15 The teacher is creative in developing activities     1% 99% 

 

  

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Economics.   Semester: 1st, 3rd and 5th Semesters 

Name of the Teacher: Mr. Mohan Baruah 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 94.12 5.88 - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 52.94 47.06 - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by 
his teaching. 

52.94 47.06 - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 64.71 35.29 - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 76.47 23.53 - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion 
in class 

47.06 52.94 - - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resources. etc. 

5.88  58.82 35.29 - - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

70.59 29.41 - - - 

9 The teacher is available and accessible in the 
Department. 

76.47 23.53 - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 41.18 58.82 - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

58.82 41.18 - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

35.29 64.71 - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in 
this course. 

47.06 52.94 - - - 

14 The teacher is organized and neat. 70.59 29.41 - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 58.82 41.18 - - - 

 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Economics.   Semester: 1st, 3rd and 5th Semesters 

Name of the Teacher: Mrs. Dipty Tamuly 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 92.31 7.69 - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 92.31 7.69 - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by 
his teaching. 

76.92 23.08 - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 76.92 23.08 - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 92.31 7.69 - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion 
in class 

76.92 23.08 - - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resources. etc. 

7.69 46.15 38.46 7.69 - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

92.31 7.69 - - - 

9 The teacher is available and accessible in the 
Department. 

92.31 7.69 - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 61.54 38.46 - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

100 - - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

76.92 23.08 - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in 
this course. 

61.54 38.46 - - - 

14 The teacher is organized and neat. 84.62 15.38 - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 69.23 30.77 - - - 

 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Economics.   Semester: 1st, 3rd and 5th Semesters 

Name of the Teacher: Mr. Nava kamal Borah 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 100 - - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 88.89 11.11 - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by 
his teaching. 

83.33 16.67 - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 88.89 11.11 - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 72.22 27.78 - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion 
in class 

88.89 11.11 - - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resources. etc. 

27.78 38.89 27.78 5.56 - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

88.89 11.11 - - - 

9 The teacher is available and accessible in the 
Department. 

88.89 11.11 - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 61.11 38.89 - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

83.33 16.67 - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

55.56 44.44 - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in 
this course. 

61.11 38.89 - - - 

14 The teacher is organized and neat. 72.22 27.78 - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 77.78 22.22 - - - 

 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O.LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Economics.   Semester: 1st, 3rd and 5th Semesters 

Name of the Teacher: Mrs. Monikankona Bodo 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 91.67 8.33 8.33 - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 83.33 8.33 - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by 
his teaching. 

66.67 33.33 - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 100 - - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 91.67 8.33 - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion 
in class 

58.33 41.67 50 - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resources. etc. 

8.33 41.67 8.33 - - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

66.67 25 - - - 

9 The teacher is available and accessible in the 
Department. 

91.67 8.33 - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 58.33 41.67 - - - 

11 Regular and timely feedback is given on our 
performance. 

91.67 8.33 - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

75 25 8.33 - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in 
this course. 

75 16.67 - - - 

14 The teacher is organized and neat. 83.33 16.67 - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 83.33 16.67 8.33 - - 

 

 
 



 
 

TEACHER EVALUATION FEEDBACK FORM BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O. LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Assamese                   
Semester: 5th Semester 
Name of the teacher: Mrs Himalata Boruah 
 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. 
No 

Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 100% - - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 91.66% 8.33% - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 
teaching. 

95.83% 4.16% - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 83.33% 16.66% - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 95.83% 4.16% - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in class 91.66% 8.33% - - - 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, suitable, 
references, power point presentation, web-resources. etc. 

16.66% 58.33% 12.5
% 

- - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 
helpful. 

91.66% 8.33% - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 95.83% 4.16% - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 75% 20.83% 4.16
% 

- - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 75% 20.83% - 4.1
6% 

- 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

95.83% 4.16% - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 
course. 

79.16% 20.83% - - - 

14 The teacher is organized and neat. 75% 25% - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 58.33% 41.66% - - - 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK FORM BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O. LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department:  Assamese                 
Semester: 5th Semester 
Name of the teacher: ChewariSarma 
 

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 100% - - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 87.5% 12.5% - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 
teaching. 

87.5% 12.5% - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 87.5% 12.5% - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 100% - - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in class 75% 20.83% 4.16
% 

- - 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, suitable, 
references, power point presentation, web-resources. etc. 

20.83% 45.83% 25% 8.33
% 

- 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly and 
helpful. 

92.66% 8.33% - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 87.5% 12.5% - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 75% 16.66% 8.33
% 

- - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 91.66% 8.33% - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

83.33% 8.33% 4.16
% 

4.16
% 

- 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 
course. 

79.16% 20.83% - - - 

14 The teacher is organized and neat. 75% 25% - - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 83.33% 16.66% - - - 

 

 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK FORM BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O. LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-20 

Department: Assamese                                             Semester: 
5thSemester  
Name of the teacher: Mr. Binod konwar 
        

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 100% - - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 95.83% 4.16% - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 
teaching. 

95.83% 4.16% - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 91.66% 8.33% - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 100% - - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class 

91.66% 8.33% - - - 

7 The teacher uses modern teaching aids, handouts, 
suitable, references, power point presentation, web-
resources. etc. 

20.83% 41.66
% 

29.16
% 

8.33% - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

87.5% 12.5% - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 91.66% 8.33% - - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 75% 16.66
% 

8.33% - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 91.66% 8.33% - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

95.83% 4.16% - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 
course. 

87.5% 12.5% - - - 

14 The teacher is organized and neat. 79.16% 20.83
% 

- - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 83.33% 16.66
% 

- - - 

 

 

 



TEACHER EVALUATION FEEDBACK FORM BY STUDENTS 

MARANGI MAHABIDYALAYA (DEGREE) 
P.O. LETTEKUJAN, PIN: 785613 

DOIGRONG, DIST: GOLAGHAT, ASSAM 
Academic Year-2019-2020 

Department: Assamese                                       Semester: 
BA 5th Semester (Honours) 
Name of the teacher: Mr.Chitra Ranjan Mili 
        

(Strongly Agree (SA), Agree (A), Neutral (N), Disagree (D), Strongly Disagree (DA)) 

Sl. No Particulars SA A N DA SD 

1 The teacher completes the entire syllabus in time. 87.5% 12.5% - - - 

2 The teacher discuss topic and interacts in the class. 95.83% 4.16% - - - 

3 The teacher communicates clearly and inspires me by his 
teaching. 

95.83% 4.16% - - - 

4 The teacher is punctual in the class. 91.66% 8.33% - - - 

5 The teacher comes well prepared for the class. 95.83% 4.16% - - - 

6 The teacher encourages participation and discussion in 
class 

79.16% 20.83
% 

- - - 

7 The teacher use modern teaching aids, handouts, suitable, 
references, power point presentation, web-resources. etc. 

16.66% 45.83
% 

29.16
% 

8.33% - 

8 The teacher’s attitude towards the students is friendly 
and helpful. 

91.66% 8.33% - - - 

9 The teacher is available and accessible in the Department. 79.16% 20.83
% 

- - - 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 70.83% 29.16
% 

- - - 

11 Regular and timely feedback is given on our performance. 91.66% 8.33% - - - 

12 
 

Periodical assessments are conducted as per schedule. 
 

95.83% 4.16% - - - 

13 I have learnt and understood the subject material’ in this 
course. 

87.5% 12.5% - - - 

14 The teacher is organized and neat. 83.33% 16.66
% 

- - - 

15 The teacher is creative in developing activities. 79.16% 20.83
% 

- - - 

 

 



 

 

 

 

 

Academic Session 2019-20 

Feedback from Employeeon Administration 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected 

feedback from the Employee of college regarding the Administration 

for the academic session 2019-20. 

 

 

Sample copy of the Employee feedback Form: 

 

 

 

 

 

 





 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

Academic Session 2019-20 

Feedback from Teacher on Curriculum 

IQAC 

Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

Introduction:The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected 

feedback from the Teachers of college regarding the Curriculum for 

the academic session 2019-20. 

 

 

 

 

Sample Copy of the Teacher feedback Form: 

 

 

 

 



 



 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Year:2018-19 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

FEEDBACK ANALYSIS 
Academic Session 2018-19 

Feedback from Students on about the College 

IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 
 

Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 
Students regarding about the college for the academic session 2018-19. 

 

 

 

 

Sample copy of the student Feedback Form: 

 

 

 

 

 



 

 



 



 

 



 

 

FEEDBACK ANALYSIS 
Academic Session 2018-19 

Feedback from Parents on Administration 
IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

 
Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the parents 
regarding Administration for the academic session 2018-19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sample copy of the parent’s feedback form: 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 



 



 



 

 
 
 



 
FEEDBACK ANALYSIS 

Academic Session 2018-19 
Feedback from Employee on Administration 

IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 
 

Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 

Employee regarding Administration for the academic session 2018-19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sample copy of the Employee feedback form: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 





 



 

 
 

 



 
 

FEEDBACK ANALYSIS 
Academic Session 2018-19 

Feedback from Teachers on Curriculum 
IQAC, Marangi Mahavidyalaya, Golaghat, Assam 

 
Introduction: The IQAC of Marangi Mahabidyalaya collected feedback from the 
Teachers regarding Curriculum for the academic session 2018-19 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sample copy of the Teachers feedback form: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 



 
 



 


